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Anrebpa 9 Ypok 43 CucteMbl JINHENHbIX
HepaBeHCTB C OAHOMN NepeMeHHOU U UX pelLueHue

YBa)keMble obyvatowmecsa 9 knacca, ueslb A4aHHOM0 YpoKa - 03HaKOMUTbLCS C MOHATUEM
CUCcTeMa HepaBEHCTB, MeTOAaMN PeLleHns CUCTeM HepaBeHCTB. OTpabaTbiBaTb yMeHUs K
HaBbIKW pelaTb CUCTEMbI JIMHENHbIX HEPABEHCTBA. 15 AOCTUXXEHUA LLesIn NMponanTe BCe

3Tana ypoka 43. Yaaun Bam B OOCTUXKEHUN Lenn.

O 1. NosTopeHne maTepuana
loBTopu TeopeTudeckui matepumas no teme: 1. Ha LUOP " AKnacc" : https://clck.ru/SLCPu 2.
Ha LIOP "P3LL": https://resh.edu.ru/subject/lesson/1987/main/

O 2. M'MMHacTuKa ansa rnas
Y ANCTaHLUMOHHOro 0by4YeHns eCTb CBOU 0COBeHHOCTU. B nepBsyto oyepenb 3To
HGOﬁXO,[{I/IMOCTb NMOCTOSAAHHOIO KOHTAaKTa C HO_yT6yKOM, KOMIbHOTEPOM WNJIN MNJIGHLLIETOM.
WHorna 3To HenpepbiBHbIE Yackl paboThl nepes MOHUTOPOM B yCA0BUSX MOBbILLEHHOM
MO3roBoVi aKTUBHOCTU WU Jaxe cTpecca. B Takunx YCJ10BUAX HY>KHO 3alUNTUTb 3]10POBbe
rs1a3 oT MNoBbILLEHHOW ONTUYeCKou HarpyskKu. ﬂflﬂ 3TOro BbIMNOJIHW YTIpa>XHeHWA:
https://youtu.be/uvVwcOD-Zs08

(O 3. OTpaboTKa yMEHUI N HAaBLIKOB

OTtpabaTtbiBaTb TEMY Ha LIOP "SKnacc": https://clck.ru/s354T CKkpuHLIOT pe3ysibTaTta

MPUKPENUTb B I)K HE HY)KHO, Pe3y/ibTaT BULAEH YYNTEJIO.

O 4. DomawHee 3agaHne
PelunTb B TETPAAN CUCTEMbI ABYX HEPABEHCTB: @) —x+12>0 n 9x—6 = 2x-5; 6)

2,3x—10=-2(7x+1) n 6—x=(1+2x)"2—4x"2 ®o10 paboTbl npukpennTb B XK



Cnacnbo 3a paboTy. N5 NyylleHNst Ka4ecTBa 3HaHWI peKoMeHaylo oTpabaTbiBaTh TEMY Ha

LLOP " dKnacc" camocToaTenbHo: https://clck.ru/rfOMV_ OueHKn 3a CaMOCTOATENbHYIO

OTpa6OTKy TEMbI 6y,uyT BbICTaBJIEHbI B KOHLE U3YHEHNA TEMBbI.
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